cTanu, antoMnHNA, KOMMNO3UTHbIX MaTtepuanos

e _ 000 «ABC-/lu3aiin»
_ABC PaspaboTka 1 nponsBoacTBO U3AENWA U3

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIHBIN TOJ JIBUTATEJIb TPAHCMUCCHS APTHKVJI
MITSUBISHI L200, Pajero Sport 2015- Bce Bce 14.32k

KpoHuwrTeiiH 1 3awwumra ABC, KM, PK.

3awumra ABC (ana L200 v S
MKM)
bont M8x25 KpOHu.ITeVIH 3 \ BonT WraTHbIN
lposep 8 i ~ 2 oTB.
LWaiiba 8
3 oTB. 3aknagHan nNnaHka
2 oTB. Bont M8x25
o LLlai6a rposep 8
KpoHuwTteiH 4 \Waii6a M8
Faiika M8

LWaitba anactnuHas
2 oTB.

) Bont M8x35
Laii6a rposep 8
Wai6a YCUNEHHAA M8
4 oTB.

BonT WraTHbIN

2 oTB. .
N Efé" M8x45 . KpoHwTeiiH 2
& anba rposep
= Waii6a ( Anﬂ. L200 AKNM,
i YCU/IEHHAA M8 Pajero Sport)
2 otB.

Bont M8x35 : }
LWai6a rposep 8 : Bont M10x50
Waiiba @ LWaiiba
YCUNEHHAA M8 3 YCUNEHHAA M8
4 ots. ‘ 3awwmra KMM v PK 2 ote.
CocTaB KOMILUIEKTA Kperne:xa:
HAMMEHOBAHUE KOJI-BO APTHKYJT Taiixa M8 1.
M8x25 4 . 3aKsiaiHas IIaHKa M10x65 2mr. | ABC.05.02.000.035
M8x35 8 wT. BC 1 it
Boar pil .
M8x45 2 mr. Samra KM u PK| 1 mr.
M10x50 2 T 1 1 .
111aji0a yBemmueHHas M8 4 mT. — 2 1 .
Ilaii6a YCUJIEHHASI M8 10 . 3 1w,
MI10 2 1T 4 1 et 15 = ] :
. 8 14 mr. 1116 e ot h o
IaiiGa rposep anoa snacTI A . 2ur. | ABC.05.01.000.078 > ST RO il
10 2. 035 @) | 2w Ctp. 1

www.abe33.ru



IMopsanok ycTAHOBKH 3aIAT:

CHATH WITATHBIM METANIMYECKUY MBUIbHHUK.

Vcranosuts Kponmreiin 1 v Kponmreiis 2 (B 3aBUCHMOCTH OT MOAN(DHUKAIIHE aBTOMOOWJIS) U 3aKPEITUTh
IITaTHEIMH OOJITaM¥ K Pe3b00BBIM OTBEPCTHAM B pame a\M (prcyHkH 1 1 2)

YcranoButs Kponmreiin 3 u 3akpenuts €ro mraTHbiMu 0oaTamu (puc.3)

YcranoButs Kponmreiin 4 u 3akpernuts Oontamu M8x25 (MecTa KperyieHusl yKa3aHbl Ha puc.4)

BaepHyTb B pe3p00BbIe 0TBEepCTHs Ha 2-3 000poTa 60onTel M8X45 (0TBepcTHs yKa3aHbl Ha puc.3).
Ycranosuts 3amuty JABC, ganee 3amuty KII1. Ckpenuts 3ammuTsl Mex Iy coboit 6ontamu M10x50.

Bce Touku kperuieHus 3aTSHYTh.

Twun GonTa MomeHT 3aTAKKH

MNpw MCNoAbL30BAHUW MHEBMOMWHCPYMEHTA
NPOM3BECTH €ro PerynMpoBRy cornacHo Tabnuue

www.abe33.ru




